

Блуза

Первое в СССР
БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
(4-й год существования)
МОСКОВСКИЙ ПОЧТАМТ
Газетная Экспедиция

№ ДЕЛА

Мясницкая, 26. Телеф.: 3-85-70, 4-59-80 до 85, доб. 87 и 96. №

Вырезка из газеты

Северн. Правда

гор. Кострома

от.....24/IX.....1927 г.

У „юбиляров“.

16 го сентября в рабочем клубе „Красный Ткач“ состоялось торжественное заседание, посвященное юбилею художественных кружков „Красного Ткача“ и „Рабочего Гула“

Интересны те этапы, тот путь, по которому шло развитие этих кружков. Драматический, организованный 4 года тому назад, начав с постановки агиток „Продналог“, „Бог на небесах“, „Как Иван дурак правду искал“ и т. п. через вещи старого классического репертуара вроде „Ревизора“, „Доходного места“, „Потопившего колокола“ перешел теперь исключительно почти на современный революционный или исторический репертуар. „Брат Паркома“, „Холщевые штаны“, „Амба“ — вот пьесы этого периода.

Аналогична и история великорусского музыкального кружка, организованного в 1922 году. Простенькие революционные и русские песенки к

настоящему моменту сменились сонатами Чайковского, симфониями Бетховена, свыше 30 отзывов печати, как местной, так и центральной, говорят о больших достижениях, имеющихся у кружка.

„Синяя Блуза“ — насчитывающая всего лишь 2 года существования, также имеет ряд достижений в своей работе.

В конце заседания всем кружковцам были сделаны подарки. Каждый из членов драмкружка получил по ящику для грима, со всеми принадлежностями, синеблузникам были даны значки и фото-снимки группы, и музыкальный кружок, получивший звание „показательного великорусского оркестра“ был награжден также значками и двумя недостающими в оркестре инструментами.

После торжественного заседания драмкружком поставлена была пьеса „Ученик Дьявола“, Ман.